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«Το 2021 θα είναι έτος υποδομών», τόνισε ο
υπουργός Υποδομών και Μεταφορών
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Αναφορές στη νέα γενιά οδικών και σιδηροδρομικών έργων έκανε ο υπουργός
Υποδομών και Μεταφορών Κώστας Καραμανλής, στο 4ο Αναπτυξιακό Συνέδριο
Θεσσαλονίκης, υποστηρίζοντας ότι το 2021 θα είναι έτος υποδομών.

Σύμφωνα με τον υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, η νέα γενιά έργων είναι η 
ακόλουθη: 

-Το νέο πρόγραμμα σιδηροδρομικών έργων. Το πρόγραμμα είναι ύψους 3,3 δισ. ευρώ,
με έμφαση ιδίως στην εμπορική μεταφορά, με συνδέσεις σε λιμάνια και αεροδρόμια
και στην ολοκλήρωση του κορμού του σιδηροδρομικού δικτύου της χώρας στον
άξονα της ΠΑΘΕ.

-Μεγάλα έργα αντιπλημμυρικής θωράκισης, συνολικού ύψους 1,2 δισ. ευρώ. Ο
σχεδιασμός αυτός περιλαμβάνει 10 αντιπλημμυρικά έργα που χρηματοδοτούνται από
ΕΤΕπ και CEB και τα αντιπλημμυρικά έργα που θα εκτελέσουν οι παραχωρησιούχοι
των 5 αυτοκινητοδρόμων.

-Σημαντικά έργα στην Αττική. Όπως είναι οι επεκτάσεις της Αττικής Οδού και η
επέκταση της Γραμμής 2 του Μετρό προς τη Δυτική Αττική.

-Το νέο Πρόγραμμα Επεμβάσεων Βελτίωσης Οδικής Ασφάλειας που περιλαμβάνει
σημειακές παρεμβάσεις σε 7000 επικίνδυνα σημεία σε όλη τη χώρα.

-Πακέτο έργων αναβάθμισης αεροδρομίων, λιμανιών, διασύνδεσης υποδομών και
συνδυασμένων μεταφορών.

-Και μια σειρά από μικρότερα ή μεγαλύτερα έργα. Από το Καλαμάτα – Ριζόμυλος έως
το Δράμα – Αμφίπολη. Από τα εγγειοβελτιωτικά έργα Αμβρακίας – Αμφιλοχίας, έως το
φράγμα του Μύρτου στο Λασίθι ή τα έργα ύδρευσης στην Κέρκυρα.

Επίσης, ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών επισήμανε τη μεγάλη ευκαιρία που
δημιουργεί το Ταμείο Ανάκαμψης για επενδύσεις σε τομείς, που η χώρα μας έχει
συγκριτικό πλεονέκτημα, λόγω της στρατηγικής της θέσης.



Όπως είναι:

-Τα logistics,

-Οι συνδυασμένες μεταφορές, με τα σιδηροδρομικά έργα και τα λιμάνια που μπορούν
να γίνουν μεγάλα εμπορευματικά κέντρα,

-Η νέα γενιά έργων υποδομής που θα αναζωογονήσουν την αγορά και θα αλλάξουν
την εικόνα της χώρας.

Οι αναφορές στη Θεσσαλονίκη
Πριν κλείσει, ο κ. Καραμανλής στάθηκε σε ορισμένα έργα που προβλέπει το πλάνο του
υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, ιδιαίτερα για τη Θεσσαλονίκη και την
ευρύτερη περιοχή.

«Χωρίς μεγάλα λόγια, ας σκεφτούμε πόσο διαφορετική θα είναι η Θεσσαλονίκη σε
λίγα χρόνια. Με το Μετρό σε λειτουργία. Με πολύ περισσότερα, πάνω από 600,
σύγχρονα λεωφορεία στους δρόμους, με την ολοκλήρωση του σχεδίου μας για τον
ΟΑΣΘ που υλοποιούμε μέρα με τη μέρα.

Και με μια εντελώς διαφορετική Ανατολική Περιφερειακή Οδό, το flyover. Αυτό είναι
το σχέδιό μας, για να διασφαλίσουμε πρώτα απ’ όλα καλύτερη καθημερινότητα στη
Θεσσαλονίκη», τόνισε.

Ο κ. Καραμανλής εστίασε ιδίως στην ενίσχυση του στρατηγικού ρόλου του λιμανιού
της Θεσσαλονίκης, κυρίως προς τις εξαγωγές.

Στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται και το κομβικής σημασίας έργο της σιδηροδρομικής
σύνδεσης του 6ου εμπορευματικού προβλήτα Θεσσαλονίκης με το διαρκώς
αναβαθμιζόμενο σιδηροδρομικό δίκτυο, έργο προϋπολογισμού 40 εκατ. ευρώ. Η
διαγωνιστική διαδικασία, η οποία αναμένεται εδώ και χρόνια, θα ξεκινήσει εντός του
2021.


